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Hř iště do konce zář í
Práce na novém hřišti s umělým povr-

chem a běžeckým oválem v délce 150 
m budou zahájeny předáním staveniště 
dodavateli již 1. dubna. Jde o výraznou 
úpravu  prostoru pod Sibylou a zároveň 
navázání na úpravy dokončované spor-
tovní haly. Souběžně proběhnou práce 
na přeložení  kabelu VN a NN a příprava 
konečné úpravy komunikace v ul. K. V. 
Raise. Občané bydlící na Sibyle budou 
mít částečně omezený pohyb po této sil-
nici. Nejsložitější zemní práce jsou plá-
novány do konce června. Celkově bude 
stavba ukončena do konce září letošního 
roku. S dodavatelem se dnes dojednávají 
některé detaily, které mohou ještě zvýšit 
užitnou hodnotu nového veřejného spor-
toviště.  Projekt víceúčelového hřiště je 
dotován z programu „Posilování soci-
álních, vzdělávacích a zdravotnických 
služeb v Královehradeckém kraji“ fi nan-
covaného z FM EHP/NORSKA a Králo-
vehradeckého kraje.

Bc. Karel Klíma
starosta města

Bezhotovostní placení 
poplatku za svoz odpadu
Občané, kteří nemohou nebo nechtě-

jí platit tento poplatek v hotovosti na 
pokladně MěÚ, mohou využít možnosti 
bezhotovostní platby na účet Města Hos-

tinné. Číslo účtu, na který je platba zasí-
lána, však musí být doplněno specifi c-
kým variabilním symbolem, který je pro 
každého poplatníka jiný a který zájem-
cům sdělí vedoucí fi nančního odboru 
MěÚ Hostinné paní Kratochvílová, tele-
fon: 499 404 736, e-mail: kratochvilo-
va@muhostinne.cz. 

Poplatky za psa a 
odpady

Upozornění pro občany města Hos-
tinné, kteří nesplnili svoji povinnost a 
poplatek za psa a odpady dosud neuhra-
dili (tento poplatek je dán zákonem), 
aby tak učinili okamžitě. Jinak budeme 
nuceni přistoupit k sankcím dle § 11 
zákona 565/1990 Sb. Poplatek lze uhra-
dit hotově v pokladně MěÚ nebo převo-
dem na účet. 

Informace podávají:

Kratochvílová Marie - tel.: 499 404 736
-e-mail: kratochvilova@muhostinne.cz

Kalenská Olga - tel.: 499 404 738
- e-mail: kalenska@muhostinne.cz

Harmonogram svozu 
odpadů v Hostinném
S fi rmou Transport Trutnov, která v Hos-
tinném zajišťuje svoz odpadu, byly pro 
období duben až prosinec 2008 dohod-
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nuty pravidelnější termíny svozu komunálního i tříděného 
odpadu. 
Komunální odpad bude z většiny částí města svážen vždy 
v úterý. Z některých ulic, které jsou, zejména v zimních 
měsících, hůře přístupné pro velký svozový vůz, bude 
odpad svážen menším vozem vždy v pondělí. Týká se to 
těchto ulic: A. Dvořáka, B. Smetany, Deymova, Husitská 
č. p. 201 – 384, Ke Škrobárně, Krkonošská, Lesnická, 
Poštovní Dvůr, U Trati, Vrchlabská, V Lipkách, V. Nová-
ka a Z. Fibicha. Termín svozu komunálního odpadu pro 
Sídliště je středa. 
Tříděný odpad – papír bude svážen pravidelně v úterý a 
plasty ve čtvrtek. Pouze svoz skla bude zatím nepravidel-
ný jako doposud. 
Věříme, že znalost svozových termínů přispěje k rovno-
měrnějšímu vytěžování kontejnerů občany města.

Z jednání Zastupitelstva 
města Hostinné 

Zastupitelstvo města Hostin-
né na své 11. schůzi konané 
dne 05. 03. 2008 mimo jiné 
schválilo:

- ZM bere na vědomí zprávu o 
plnění usnesení z jednání RM a ZM.

- ZM schvaluje prodloužení termínu pro RM k naplně-
ní usnesení ZM č. 60/07/07. 

- ZM bere na vědomí zprávu kontrolního výboru.

- ZM schvaluje uzavření kupní smlouvy se společností 
INTROSPECT na byt č. 342/2 v ulici U Trati č. p. 342 v 
Hostinném za nabídnutou kupní cenu 253.000,- Kč. 

- ZM schvaluje uzavření kupní smlouvy s paní L. 
Novákovou na byt č. 392/5 v ulici U Trati č. p. 392 v Hos-
tinném za nabídnutou kupní cenu 550.001,- Kč. 

- ZM schvaluje uzavření smlouvy o smlouvě budoucí 
směnné se společností Sedláček & Co na směnu nemovi-
tostí s převodem do vlastnictví města Hostinné poz. p. č. 
634/4 a poz. p. č. 634/5 a do vlastnictví společnosti Sed-
láček & Co poz. p. č. 616/5 a do zbývající pozbyté výmě-
ry vybrané části z poz. p. č. 634/10, to vše v kat. území 
Hostinné. 

- ZM schvaluje uzavření smlouvy o smlouvě budoucí 
kupní s Povodím Labe na prodej části st. p. č. 423, části 
poz. p. č. 159/3, části poz. p. č. 173/2, části poz. p. č. 176/1 
a části poz. p. č. 915, to vše v kat. území Hostinné, se 
stanovením kupní ceny ve výši soudního ocenění a uza-
vřením kupní smlouvy nejpozději do 9-ti měsíců od naby-
tí právní moci Kolaudačního souhlasu na stavbu „Čistá, 
Hostinné, zvýšení ochrany města rekonstrukcí úpravy a 
hrázemi na toku Čistá“. 

- ZM schvaluje uzavření kupní smlouvy s Krušnohor-

skými lesy na odkoupení do vlastnictví města Hostinné 
oddělené části poz. p. č. 1331/5 v kat. území Hostinné, za 
kupní cenu dle úředního ocenění a náklady s převodem 
spojené. 

- ZM schvaluje uzavření kupní smlouvy s panem J. 
Novotným ml. a panem J. Novotným st. na prodej do 
jejich podílového spoluvlastnictví každému jednou ideál-
ní polovinou k celku poz. p. č. 658/14 o výměře 75 m2 
za kupní cenu ve výši 100,- Kč/m2 a náklady s převodem 
spojené. 

- ZM schvaluje uzavření kupní smlouvy s panem M. 
Šmídem na prodej části st. p. č. 98 a části poz. p. č. 905/4 
do maximální výměry 10 m2 za kupní cenu ve výši 300,- 
Kč/m2 a náklady s převodem spojené. 

- ZM schvaluje uzavření kupní smlouvy se společností 
Sedláček & Co na převod do vlastnictví města Hostinné 
části poz. p. č. 634/4 a části st. p. č. 297/2, to vše v kat. 
území Hostinné za kupní cenu ve výši 100 Kč/m2. 

- ZM schvaluje uzavření směnné smlouvy se spo-
lečností KŘENEK FOREST SERVICE na převod poz. 
p. č. 281/2, poz. p. č. 1428/4, poz. p. č. 1428/6 a poz. 
p. č. 282/6 do vlastnictví města Hostinné dle GP zak. č. 
989-4094/2004 a do vlastnictví společnosti KŘENEK 
FOREST SERVICE poz. p. č. 941/2 v kat. území Hos-
tinné, s doplatkem ceny ze strany města Hostinné ve výši 
37.532,- Kč. 

- ZM schvaluje odpis evidovaných staveb v majetku 
města Hostinné, a to: most Tatran - lávka, televizní převa-
děč a márnice, v celkové hodnotě 709.634,- Kč, z eviden-
ce majetku města Hostinné. 

- ZM schvaluje uzavření smlouvy na bezúplatný pře-
vod nemovitosti poz. p. č. 512/5 v kat. území Hostinné do 
vlastnictví města Hostinné s Českou republikou - Úřadem 
pro zastupování státu ve věcech majetkových. 

- ZM bere na vědomí rozpočtové opatření č. 
5/2007. 
Za realizaci zodpovídá vedoucí fi nančního odboru města. 
Termín do 31. 03. 2008.

- ZM schvaluje investiční přípravu pro realizaci 
mobilního kluziště v ul. K. V. Raise s fi nančním rámcem 
investice do 10 mil. Kč.

- ZM schvaluje zadání dokumentace k územnímu roz-
hodnutí pro koupaliště v Hostinném s fi nančním rámcem 
investice do 20 mil Kč.  

- ZM schvaluje investiční přípravu pro realizaci opra-
vy kabin fotbalového hřiště s fi nančním rámcem investice 
do 7 mil. Kč.

- ZM ukládá RM zapracovat náklady přípravy do 
návrhu změny rozpočtu. 

- ZM schvaluje uzavření smlouvy na podporu granto-
vých projektů pro JUNÁK ve výši 235.000,- Kč dle pří-
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lohy.

- ZM schvaluje rozpočtové opatření č. 1/2008. Příjmy 
celkem 65.485.800,- Kč. Výdaje celkem 77.026.200,- Kč. 
Schodek hospodaření bude kryt částečně přijatým úvě-
rem, částečně zapojením přebytku hospodaření roku 2007 
do rozpočtu roku 2008. 

- ZM volí přísedící k Okresnímu soudu v Trutnově: p. 
Bohumila Martínka a pí Magdalénu Bucharovou.

- ZM schvaluje předložený návrh odměn neuvolně-
ným členům rady, členům zastupitelstva a předsedům 
fi nančního a kontrolního výboru. 

Z jednání Rady Města 
Hostinné

Rada města Hostinné na své 25. schůzi kona-
né dne 25. února 2008 mimo jiné schválila:

                - RM uděluje povolení k umístě-
ní předsunutého prodejního místa na 
žádost pana J. Morávka na st. p. č. 
98 u obvodové  zdi domu č. p. 61 na 
Náměstí v Hostinném v rozsahu 12 
m2. Povolení se uděluje s účinností od 

01. 04. 2008 do 31. 12. 2008 s tím, že rada města je opráv-
něna zrušit povolení i v době jeho platnosti s výpovědní 
lhůtou 14 dní.
RM pověřuje vedoucího odboru investic a majetku 
města vypracováním, podpisem a doručením povolení.

- RM uděluje povolení k umístění předsunutého pro-
dejního místa na žádost paní N.T Ngán, na st. p. č. 30 u 
obvodové zdi domu č. p. 22 na Náměstí v Hostinném v 
rozsahu 10 m2. Povolení se uděluje s účinností od 01. 03. 
2008 do 30. 06. 2008 s tím, že rada města je oprávněna 
zrušit povolení i v době jeho platnosti s výpovědní lhůtou 
14 dní.
RM pověřuje vedoucího odboru investic a majetku 
města vypracováním, podpisem a doručením povolení.

- RM schvaluje zveřejnění záměru dle § 39 zákona č. 
128/2000 Sb., o obcích, ve znění pozdějších předpisů, na 
uzavření práva odpovídajícího věcnému břemeni k vyzna-
čené části poz. p. č. 660/29 v kat. území Hostinné v právu 
města Hostinné vstupovat a vjíždět na vyznačenou část 
poz. p. č. 660/29 v kat. území Hostinné za účelem oprav a 
údržby uloženého vedení vodovodu. 
RM pověřuje odbor investic a majetku města zveřej-
něním záměru na úřední desce města Hostinné na dobu 
15ti dnů.

- RM schvaluje uzavření smlouvy o výpůjčce s Králo-
véhradeckým krajem, IČ 708 895 46, se sídlem Wonkova 
1142, 500 02 Hradec Králové, ve správě Správy a údržby 
silnic Královéhradeckého kraje, na bezplatné užívání části 
poz. p. č. 1373 o výměře 948 m2 v kat. území Hostinné za 

účelem výstavby stavby „Labská cyklostezka č. 24, Roz-
šíření úseku D2, ul. Vrchlabská“.    

- RM schvaluje uzavření smlouvy o výpůjčce s Králo-
véhradeckým krajem, IČ 70889546, se sídlem Wonkova 
č. p. 1142, 500 02 Hradec Králové, na bezplatné užívání 
poz.p. č. 670/13, části poz. p. č. 670/14, části poz. p. č. 
670/15 a části poz. p. č. 670/3 v kat. území Hostinné, na 
dobu 10-ti let za účelem umístění stavby veřejného par-
koviště. 

- RM schvaluje uzavření dodatku k nájemní smlou-
vě č 2131/168 se společností Techtex s.r.o. na navýšení 
nájemného o nájemné ve výši 200,- Kč/m2/měsíc za roz-
šířenou reklamní plochu tabule TECHTEX sport, ze stá-
vající výměry 1 x 1,20 m, na výměru (3m x 2,5m) 2ks s  
umístěním na poz. p. č. 983 v kat. území Hostinné.

- RM schvaluje zveřejnění záměru dle § 39 zákona 
č. 128/2000 Sb., o obcích, ve znění pozdějších předpisů, 
na uzavření kupní smlouvy na odprodej st. p. č. 1095 o 
výměře 20 m2 v kat. území Hostinné. 
RM pověřuje odbor investic a majetku města zveřej-
něním záměru na úřední desce města Hostinné na dobu 
15-ti dnů.
RM doporučuje ZM ke schválení uzavření kup-
ní smlouvy s paní L. Honcovou na převod poz. p. č. 1095 
o výměře 20 m2 v kat. území Hostinné  za kupní cenu ve 
výši 100,- Kč a náklady s převodem spojené. 

- RM schvaluje uzavření smlouvy o smlouvě budou-
cí o zřízení věcného břemene se společností Sedláček & 
Co spol. s r.o. na zřízení práva odpovídajícího věcnému 
břemeni v právu vstupu, vjezdu po oddělené části st. p. č. 
297/2 v kat. území Hostinné, za účelem oprav a údržby 
objektu na st. p. č. 297/2 a příjezdu k objektu na st. p. č. 
297/2 a st. p. č. 297/2 v kat. území Hostinné. Právo odpo-
vídající věcnému břemeni ve prospěch st. p. č. 297/2 a 
objektu na st. p. č. 297/2 bude zřízeno bezúplatně.  
RM pověřuje odbor investic a majetku města zveřej-
něním záměru na úřední desce města Hostinné na dobu 
15ti dnů.

- RM schvaluje metodiku pro výpočet ceny práva 
odpovídajícího věcnému břemenu k nemovitostem ve 
vlastnictví města Hostinné.  

- RM doporučuje ZM ke schválení uzavření 
smlouvy o smlouvě budoucí kupní s Povodím Labe, stát-
ním podnikem, na prodej části st. p. č. 423, části poz.p. č. 
159/3, části poz. p. č. 173/2, části poz. p. č. 176/1 a části 
poz. p. č. 915, to v kat. území Hostinné, se stanovením 
kupní ceny ve výši soudního ocenění a uzavřením kupní 
smlouvy nejpozději do 9-ti měsíců od nabytí právní moci 
Kolaudačního souhlasu na stavbu „Čistá, Hostinné, zvý-
šení ochrany města rekonstrukcí úpravy a hrázemi na toku 
Čistá“.

- RM doporučuje ZM ke schválení odpis evido-
vaných staveb v majetku města Hostinné, mostu Tatran 
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Co vy na to, 
Řeznickej?

Naši dva obři na radnici jsou postavy mlčenlivé, jen jed-
nou za rok si dovolí promluvit nahlas, a to ještě musí mít 
hodně posluchačů. Pod fousy si však něco žbrblají neu-
stále. Ale když je kolem ticho, můžete občas zaslechnout 
kousek jejich povídání…

„Víte, kolego,“ oslovuje zase takhle jednou odpoledne 
obr Pekař obra Řezníka, „tak pořád přemýšlím, čím to 
může být, ale nic kloudnýho mě nenapadá,“ hovoří tajem-
ně jako hrad v Karpatech. „Třeba bych vám pomohl, sou-
sede,“ bručí Řezník, „ale to byste mi musel prozradit, co 
vás tak rozladilo.“ „Rozladilo, nerozladilo, tady nejsme v 
hudební škole, ale pod širým nebem! Fouká na nás, sněží, 
sem tam i prší, ale ty větry, které se v poslední době prohá-
nějí kolem, tak to už je tedy příliš! Řeknu vám, někdy mám 
strach, aby nám to neutrhlo stříšku nebo neodneslo štít! A 
to ani nemyslím na to, že by nám to mohlo i nadzvednout 

- lávka, televizního převaděče a márnice v celkové výši 
709.634,- Kč, z evidence majetku města Hostinné. 

- RM schvaluje vítěze soutěže na prodej bytu č 342/2 
v ulici U Trati č. p. 342 v Hostinném, společnost INTRO-
SPECT s.r.o. 
RM doporučuje ZM ke schválení uzavření kup-
ní smlouvy se společností INTROSPECT s.r.o. na byt č. 
342/2 v ulici U Trati č. p. 342 v Hostinném za nabídnutou 
kupní cenu 253.000,- Kč.

- RM schvaluje vítěze soutěže na prodej bytu č. 392/5 
v ulici U Trati č. p. 392 v Hostinném paní L. Novákovou. 
RM doporučuje ZM ke schválení uzavření kup-
ní smlouvy s paní L. Novákovou na byt č. 392/5 v ulici 
U Trati č. p. 392 v Hostinném za nabídnutou kupní cenu 
550.001,- Kč.

- RM schvaluje zveřejnění záměru dle § 39 zákona č. 
128/2000 Sb., o obcích, ve znění pozdějších předpisů, na 
uzavření smlouvy o smlouvě budoucí směnné na převod 
do vlastnictví města Hostinné poz. p. č. 634/4 a poz. p. 
č. 634/5 a do vlastnictví společnosti Sedláček & Co spol. 
s.r.o. převést část poz. p. č. 616/5 a do zbývající pozbyté 
výměry vybranou část z poz. p. č. 634/10 od 07. 02. 2008 
do 05. 03. 2008. 
RM doporučuje ZM ke schválení uzavření 
smlouvy o smlouvě budoucí směnné se společností Sed-
láček & Co spol. s r.o. na směnu nemovitostí s převodem 
do vlastnictví města Hostinné poz. p. č. 634/4 a poz. p. č. 
634/5 a do vlastnictví společnosti  Sedláček & Co spol. s r. 
o., poz. p. č. 616/5 a do zbývající pozbyté výměry vybrané 
části z poz. p. č. 634/10, to v kat. území Hostinné.   

- RM souhlasí s uzavřením nájemní smlouvy na byt č. 
6 v ulici Pod Strání č. p. 867 s paní M. Celarovou. Nájem-
ní smlouva bude uzavřena na dobu určitou od 01. 03. 2008 
do 31. 08. 2008.

- RM uděluje souhlas s uzavřením nájemní smlouvy 
na byt č. 9 v ulici Pod Strání č. p. 866 s paní D. Blažkovou. 
Nájemní smlouva bude uzavřena na dobu určitou od 01. 
03. 2008 do 31. 08. 2008.

- RM schvaluje vítěze veřejné zakázky na stavební 
práce „Víceúčelové sportovní hřiště - Město Hostinné“ 
společnost SWIETELSKY stavební s.r.o.. 
RM pověřuje starostu města jednáním o smlouvě o 
dílo se společností SWIETELSKY stavební s.r.o., Pražská 
495, 370 04 České Budějovice a podpisem smlouvy.

- RM schvaluje fi rmu STAVREMO spol. s r.o. jako 
vítěze soutěže na dodavatele akce: „Rekonstrukce mos-
tu přes řeku Čistou za Gymnáziem - Hostinné“ v kat. úz.  
Hostinné.
RM pověřuje starostu města k uzavření smlouvy o dílo 
na akci “Rekonstrukce mostu přes řeku Čistou za Gymná-
ziem - Hostinné“ v kat. úz. Hostinné s vítěznou fi rmou a 
podpisem smlouvy.

- RM doporučuje ZM vzít na vědomí rozpočtové 

opatření č. 5/2007.

- RM doporučuje ZM schválit rozpočtové opatření 
č. 1/2008.

- RM souhlasí s hospodařením příspěvkových organi-
zací za rok 2007. 

- RM souhlasí s vypořádáním hospodářských výsled-
ků příspěvkových organizací dle předloženého návrhu.

- RM doporučuje ZM ke zvolení přísedící k Okres-
nímu soudu v Trutnově dle návrhu.

- RM bere na vědomí závěrečnou zprávu ZUŠ o 
činnosti školy za rok 2007.

- RM bere na vědomí roční výkaz o knihovně za 
rok 2007.

- RM bere na vědomí investiční záměr společnos-
ti MANOUK s.r.o. na výstavbu 7 rodinných domů na 
pozemcích p. č. 509/8 a 509/9 v k.ú. Hostinné.
RM ukládá vedoucímu odboru investic a majetku měs-
ta připravit návrh řešení využití pozemků v lokalitě plá-
nované výstavby 7 rodinných domů, zejména pak defi no-
vat parametry komunikace, která by byla realizována na 
pozemku p. č. 509/5, 965/1 v k. ú. Hostinné.
Termín: do 30. 04. 2008.
RM schvaluje v souvislosti s vybudovanou infrastruk-
turou při výstavbě 7 rodinných domků na pozemcích p. č. 
509/8, 509/9 v k. ú. Hostinné budoucí převzetí do majet-
ku města pouze komunikaci spojující ulici Hostivínskou s 
ulicí Špitálskou. 

- RM žádá ZM o prodloužení termínu k naplnění usne-
sení ZM č. 60/7/07 do 31. 05. 2008.

- RM schvaluje zařazení bodu výstavby kluziště a 
koupaliště na program jednání ZM.
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sukénku! Pak by asi bylo na Náměstí opravdové srocení 
davů!“ „No, vy si tedy fandíte,“ usmívá se Řezník,“ však 
se nedivte, že po vás ty větry tak jdou, vždyť mají teď větši-
nou samá ženská jména a ženským jste se, Pekařskej, přece 
vždycky líbil!“ „To jo,“ zjevně potěšen namítá obr Pekař, 
„ale tyhle vichry dostávají jména určitě podle nějakých 
zlých ženštin. Vsadím se, že ten, kdo pojmenoval orkán 
Emma, má buďto Emmu doma a nebo se takhle jmenuje 
jeho tchýně!“ „Ale dejte pokoj, vy fantasto,“ usmívá se 
obr Řezník, „to už by tedy musela být arci hrozná ženská, 
kdyby po ní zůstala taková spoušť jako po Emmě!“ „Já si 
ale myslím jedno,“ zatváří ze záhadně obr Pekař, „možná, 
že když je po nějaký hříšný ženštině pojmenován orkán, 
může se pak stát, že ta hříšná ženština se potom nad sebou 
zamyslí a polepší se!“ Obr Řezník se nepřestává usmívat 
a podotýká: „To už tedy ale máte móóóc velikou fantazii. 
Nemůžete se přece nikdy dozvědět, která ženská to byla, a 
už vůbec nemůžete vědět, jestli se potom polepšila!“ „To 
je pravda,“ uvažuje obr Pekař, „ale já už vím, jak se to 
dozvím!“ „No, to by mě tedy zajímalo, jak to chcete doká-
zat?“ žasne obr Řezník. Obr Pekař suverénně konstatuje: 
„Příští orkán se bude jmenovat Hosta!“      

Odposlechl V. Junek 

V ý j e z d y  h a s i č ů
01. 03. 2008 - 10:00 - větrná smršť Emma
Místo události: okres Trutnov - Dvůr Králové n. L., Lip-
nice, Bílá Třemešná, Mostek, Žireč, Bobr, Vítězná, Pec p. 
Sněžkou, Nový Rokytník, Střítěž, Dolní Olešnice, Litič, 
Dubenec, Vlčice, Úpice, Havlovice, Markoušovice, Trut-
nov, Janské Lázně, Horní Maršov, Žireč, Strážné, Doub-
ravice, Libotov.
Datum a čas ohlášení: 01. 03. 2008, 10:00
Typ zásahu: převažující větrná smršť
Zasahovaly jednotky: PS Trutnov, PS Vrchlabí, PS Dvůr 
Králové n. L., JSDH Hajnice, Úpice, Hostinné, Pec p. 
Sněžkou, Havlovice, Trutnov-HSM, Mostek, Dubenec, 
Bílá Třemešná, Lanžov, Vlčice, Horní Maršov, Špindle-
rův Mlýn.
Popis zásahu: Větrná smršť
66 výjezdů (4x uvolněné plechy na střeše, 4x ucpaná pro-
pusť, 58x stromy na komunikaci).

Z toho zásahy JSDH Hostinné:
1. 3. - 10:35 - strom přes cestu mezi Mostkem a Olešnicí
1. 3. - 19:30 - strom přes cestu v Rudníku
2. 3. - 14:21 - strom přes cestu v Rudníku
- strom přes vodiče veřejného osvětlení v Rudníku
- odfouknutá střecha v Avonu Rudník
2. 3. - 16:48 - strom přes cestu ke hřbitovu na Karlově

04. 03. 2008 - 09:43 - požár - Dolní Kalná
Místo události: okres Trutnov - Dolní Kalná
Datum a čas ohlášení: 04. 03. 2008, 09:41
Typ zásahu: požár
Zasahovaly jednotky: JSDH Dolní Kalná, Hostinné
Popis zásahu: Jednotka vyjela k požáru autobusové 
zastávky. Požár byl zlikvidován občany před příjezdem 
jednotek. Škoda 0,-Kč.

05. 03. 2008 - 10:55 - DN - Hostinné
Místo události: okres Trutnov - Hostinné
Datum a čas ohlášení: 05. 03. 2008, 10:54
Typ zásahu: dopravní nehoda silniční
Zasahovaly jednotky: PS Trutnov, JSDH Hostinné
Popis zásahu: Jednalo se o dopravní nehodu osobního 
auta Opel. Řidič vlivem nepozornosti sjel mimo vozovku 
a auto zůstalo zaklíněné nad korytem řeky, hrozil pád do 
Labe. Hasiči vozidlo vyprostili pomocí autojeřábu. Řidič 
opustil auto před naším příjezdem, nebyl zraněn. Místo 
předáno policii.

Více fotografi í najdete na webových 
stránkách hostinských hasičů: 

http://hasici.hostinne.info v sekci výjezdy.

ZUŠ Hostinné Vás srdečně zve na

„ Jarní koncert,“ který proběhne 2. 4. v příjemném 
prostředí sálu Odborného učiliště. 
Pódium zpestří práce výtvarného oboru, žáci vystoupí 
uvnitř sálku obklopeni posluchači. Těšíme se na Vaši 
účast. Začátek v 19 hodin.
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Š K O L N Í  Ž Á K O V S K Á 
K O N F E R E N C E :

KOUŘENÍ =» ZMOUDŘENÍ
na Odborném učilišti a Praktické škole v 

Hostinném
Dne 4. 2. 2008 proběhla na naší škole 1. studentská kon-

ference s názvem: Kouření =» zmoudření a nijak zvlášť se 
nelišila od „opravdové“ odborné konference. Tento fakt 
podpořilo i prostředí, ve kterém se konference konala, 
tedy slavnostně vyzdobený a tomuto účelu přizpůsobený 
společenský sál školy. K výzdobě bylo použito plaká-
tů vyrobených při hodinách občanské výchovy právě na 
téma Kouření. 
Akci, kterou pořádali studenti druhých ročníků všech 

učebních oborů, přišli podpořit i žáci ostatních ročníků, 
včetně pedagogů školy, kteří obdrželi pěkné pozvánky. 
Čestnými hosty konference byli: Mgr. J. Pilousová, ředi-
telka školy, Mgr. I. Mračková, zástupce ředitele a MUDr. 
J. Zubová, lékařka vnitřních chorob, která odborně pode-
přela akci svým příspěvkem o následcích nikotinismu.
U vchodu všichni přítomní obdrželi odznak a program 

konference. Společensky oblečení vystupující studenti se 
smyšlenými vědeckými tituly na vizitkách četli své pří-
spěvky, zpracované referáty, eseje, úvahy, dotazníky a 
průzkumy za současné projekce na plátně zpracované na 
power-pointu. Své prezentace zpestřili účastníkům promí-
táním krátkých spotů o nebezpečí kouření.
Na přestávku žáci kuchařských oborů připravili pro 

všechny malé pohoštění.
V závěru konference byl vyhlášen projekt, jehož výsled-

kem má být udržitelná čistota okolí objektu školy.
Z celé akce byl pořízen videozáznam a fotodokumentace, 

která bude využita při následném zpracování sborníku. 
Akce byla hodnocena studenty jako velice úspěšná. Pře-

stože studenti vystupovali před velkým publikem poprvé, 
vše zvládli na jedničku. Dosáhli zvýšeného sebevědomí a 
sebedůvěry. Úspěch konference se mj. odrazil i na tom, že 
žáci by rádi celou akci (s jiným tématem) zopakovali.   

Autor: Markéta Jindrová

Odborné učiliště ve 

vybrané společnosti

Jednou z deseti škol z Královéhradeckého a Moravsko-
slezského kraje, které byly nedávno vybrány do druhého 
ročníku projektu Malé granty, se stalo hostinské Odborné 
učiliště a Praktická škola. Slavnostní předání symbolic-
kých šeků na oceněné žákovské nápady proběhlo začát-
kem března. 
Škola mezi žáky rozdělila celkem šedesát tisíc korun. Ze 

šestnácti žádostí o grant jich hodnotící komise, složená ze 
zástupců pedagogického sboru, žákovské obce a města, 
nakonec vybrala devět. Vedle uspořádání fl orbalového 
turnaje nebo výstavy fotografi í z města a okolí se Hostiňá-
ci mohou těšit na komentovanou show, během níž autoři 
oceněného projektu představí starší i nové hudební styly. 
Ukázku svého kuchařského umění by do města pod obry 
měli přivést představitelé televizní estrády Kluci v akci. 
Stejnojmenný grant Evy Tremlové totiž rovněž od komise 
dostal zelenou. Naproti tomu třeba na zakoupení venkov-
ní trampolíny nebo realizaci boxerského kurzu ve vybra-
né společnosti už místo nezbylo. Vedení školy se přitom 
snažilo vyjít vstříc co největšímu počtu žadatelů. „Dlou-
ho a pečlivě jsme zvažovali, zda by se žákovské projek-
ty nedaly pořídit za menší částku a zda by se případně 
nedalo využít i dalších zdrojů. Chtěli jsme, aby si projektu 
užilo co nejvíce studentů,“ sdělila ředitelka učiliště Jindra 
Pilousová. Škola proto některé nápady fi nančně i mate-
riálně podpořila z vlastních zdrojů, případnou podporu 
projektům otevřeným k městu nabídl i starosta města. Na 
uskutečnění svých snů budou mít žáci čas zhruba do září, 
kdy přijde na řadu vyhodnocení.
Malé granty jsou společnou aktivitou občanského 

sdružení AISIS a společnosti T-Mobile, fi nancovanou z 
fondu společnosti T-mobile. Pilotní ročník proběhl v roce 
2007. Do letošního pokračování byly kromě hostinského 
učiliště vybrány také například Základní škola Podharť 
Dvůr Králové nebo Střední zdravotnická škola Trutnov.

Autor: Tomáš Plecháč
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Klíč k pokladu
Když Žižka plenil benediktinský klášter u Klášterské 

Lhoty, moc se zlobil, protože zde sice našel pokladnu, 
ale úplně prázdnou. Nevěděl totiž, co mnozí Hostiňáci, 
že mniši preventivně zakopali důležité movitosti ve své 
poustevně.
Jdeme-li ulicí Zahrádky na Antoníček, pokračujeme do 

údolí, přejdeme Červený potok a postupujeme proti jeho 
proudu asi 300 metrů, najdeme v polovině pravého sva-
hu tzv. Mnišský příkop. Teď je tam jen malá plošina, ale 
ještě před sto lety zde byly zbytky zdí zmíněné poustev-
ny. Náhodní houbaři tam mohou někdy slyšet vycházet ze 
země nebeskou hudbu s latinským zpěvem mnichů, zají-
mavější je ale zakopaný poklad. Vystupuje na povrch na 

Květnou neděli během 
čtení pašijí v kostele, 
ale vidět a získat ho 
mohou jen ti, kteří jsou 
narození v neděli.
Mnoho lidí tam cho-

dilo bez úspěchu, až 
ve 20. letech 19. století 
měl štěstí místní krejčí 
jménem Finger - našel 
otevřenou jímku plnou 

zlatých mincí. V silném rozrušení naplnil připravený kufr 
zlaťáky, ale k jeho odnesení neměl dost sil. Není se co 
divit, neboť litr zlata váží skoro 20 kg a plný kufr by neu-
nesl ani silák Schwarzeneger. Drobný krejčík mohl část 
zlata odsypat, nechtěl se však spokojit s málem, proto kufr 
pečlivě zamkl, položil na něj svůj růženec a s klíčem v 
kapse upaloval domů pro trakař. Když se vrátil na místo 
objevu, našel příkop uzavřený a po kufru ani stopu - asi už 
skončilo čtení pašijí.
Zahanbený Finger sklidil místo bohatství jen posměch, 

když ukazoval každému, kdo měl zájem, klíč od „svého“ 
pokladu.

J. Horáček, Hostinné

Dobrovolníci pro Diakonii ČCE - 
Středisko Světlo ve Vrchlabí

Diakonie ČCE - Středisko Světlo ve Vrchabí podporuje 
lidi s mentálním, kombinovaným postižením a duševním 
onemocněním ve stabilizovaném stavu.
Jako nestátní nezisková organizace se bez pomoci dobro-
volníků neobejde. Dobrovolníci jsou totiž lidé, kteří obo-
hacují svoji prací nejen organizaci a samotné uživatele, 
ale i sami sebe. Dobrovolnická činnost vyžaduje volný 
čas, ochotu učit se novým věcem a mít snahu pomáhat 
druhým. 
Ideálním dobrovolníkem je ten, kdo je ochotný, aktivní, 
nápaditý, samostatný a usměvavý.

Jste to vy? Rádi Vás uvítáme!

Kontakt pro dobrovolníky: E-mail: sazeckova@centrum.cz, 
mobil: 603 154 600.

Diakonie ČCE - Středisko Světlo ve Vrchabí

Starší, ale funkční elektrospotřebiče, nádobí či nepoškoze-
ný nábytek, prosíme, nevyhazujte. Mohou ještě posloužit 
našim uživatelům ve Středisku Světlo. Rozhodnete-li se 
nám nábytek, nádobí či elektrospotřebiče darovat, kontak-
tujte prosím J. Hofmanovou, mobil: 739 244 665. 
Děkujeme. 

„Týden pro Světlo“ v Hostinném
Dne 7. 4. 2008 proběhne v našem městě už známá sbírka 
„Týden pro Světlo“. Každý rok vysvětlují naši uživatelé, 
dobrovolníci a zaměstnanci smysl této akce. Osloví Vás i ten-
to rok ve žlutých tričkách se sluníčkem.
Děkujeme Vám za trpělivost. 

Jana Hofmanová - FR, PR
Diakonie ČCE - Středisko Světlo ve Vrchlabí

Diakonie ČCE - Středisko Světlo 
ve Vrchabí

vyhlašuje výběrové řízení 
na pozici 

„Sociální pracovník“
Náplň práce se řídí § 109 zákona č. 108/2006 Sb., o soci-
álních službách v platném znění. Kvalifi kační a odborné 
předpoklady se řídí § 110 zákona č. 108/2006 Sb., o soci-
álních službách v platném znění.

Podrobnější informace naleznete na:
http://www.vrchlabi.diakoniecce.cz, odkaz aktuality.

Přihlášky posílejte nejpozději do 15. 4. 2008 v písemné nebo 
elektronické podobě na e-mailovou adresu: svetlo@diako-
niecce.cz nebo na poštovní adresu: Diakonie ČCE - Středis-
ko Světlo ve Vrchlabí, Palackého 926, 543 01 Vrchlabí, tel. 
499 423 566 kontaktní osoba: Jitka Lorenzo González

O B LO H A  N A D O B LO H A  N A D 
H L AVO UH L AVO U

22. dubna od 18 hodin
 

v knihovně přednáška

                       Marcela Bělíka z 
Hvězdárny v Úpici.

Vstupné 20,-Kč.
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Č A L O U N I C T V Í
J i ř í  K u l h á n e k

Provádíme opravy a potažení čalouněné-
ho nábytku, odhlučnění 
dveří, zhotovení matrací 
na míru, potažení sedel 
motocyklů, šití závěsů, 
prodej drceného molita-
nu a jiné.

Velký výběr potahových látek a koženek.
Po dohodnutí je možné zajistit dopravu 

až do domu.

T e l . :  4 9 9  4 2 3  9 7 7
M o b . :  7 2 4  1 0 4  6 5 0

TATRAN - FOTBAL - starší žáci
Na konci ledna proběhl velmi kvalitně obsazený turnaj v 
Hradci Králové v hale Slávie. Hráči Hostinného měli tak 
možnost změřit síly s ligovými mužstvy Čech, Moravy a 
Slovenska. Hrát nebo vidět hrát například Jihlavu, Žižkov, 
Senec nebo Spartu (na obrázku po zápase) si možná někte-
ří budou pamatovat do vyššího věku. Výsledkově jsme 
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TATRAN - FOTBAL - ŽÁCI
V týdnu od 18. 2 do 22. 2. 08 se uskutečnilo zimní sou-
středění obou žákovských mužstev v Krkonoších. Hráči 
se připravovali v rámci tréninkového programu na násle-
dující část sezóny 2007 - 2008. Hlavní důraz byl kladen 
na kondiční přípravu. Oddíl využil jak haly na Pomezních 
boudách, tak hřiště venku a běžecké trasy. 

Soustředění se zúčastnil dvacetičlenný tým včetně reali-
začního. Za fi nanční a hmotné pomoci fi rem a jednotlivců: 
Plynotop - R. Šťastný, Jaroslav Olša, Elektro I. Janeba, 
Restaurace U Bicana, Zelenina Holman. 
Tímto děkujeme a nemůžeme opomenout ani vedení gym-
názia a základní školy za uvolnění žáků a vstřícný pří-
stup. 

B. Kováč

sice žádnou díru do zeměkoule neudělali, ale fotbalový 
výlet jsme úspěšně ukončili v Městských lázních a tam se 
dařilo! Hradecké mise se účastnili D. Buchar, P. Šmucer, 
O. Jelínek, P. Grim, D. Rosa, L. Przybyla, L. Zajíček, Š. 
Svoboda, P. Salač, J. Vacek, T. Baše a trenéři Kudrna, 
Celar, Kováč, Rosa.

B. Kováč

Knihovna na měsíc 
duben

BECKLAKE, Sue
Vesmír : Hvězdy - planety - a kosmické lodě 
pozorování - obloha - vesmír - rakety - encyklopedie

DRÖSSLER, Rudolf
Když hvězdy byly ještě bohy: Slunce, Měsíc a hvězdy ve 
světle archeologie, umění a kultu. 
hvězdářství - historie - planety - bohové - Mezopotámie 
- Egypt - Řecko - Řím - Amerika - Oceánie

GERWALD, Mattias
Hvězdář se stříbrným nosem 
Brahe, Tycho de, 1546-1601 - hvězdáři - astronomové - 
životopisy - romány

GRYGAR, Jiří
Vesmír:
vesmír - historie - hvězdářství - současnost - astronomie

JAKEŠ, Antonín
V zajetí ledu a hvězd 
Antarktida - astronomie - Mrkos, Antonín

JOUVE, Franck
Nebe a hvězdy : Mýty a legendy 
mýty - legendy - nadpřirozené - bytosti - zvířata

KINCL, Jaromír
Rákosníček a hvězdy 
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hvězdy - vyprávění pohádkové

KLECZEK, Josip
Naše souhvězdí 
sluneční - soustava - hvězdy - mapy - souhvězdí

KUBEC, Jan
Pastýř hvězd 
monografi e - osudy - astronomie - optika - hvězdářství

MAZIERE, Francis
Tajemství Velikonočního ostrova: Oči se dívají na hvězdy. 
cestopisy - Velikonoční ostrovy - tajemství - civilizace

MITTON, Jacqueline
Astronomie : ilustrovaná encyklopedie 
astronomie - vesmír - galaxie - planety - hvězdy - Slunce 

- Měsíc(planeta) - souhvězdí - komety - meteority - mapy 
- encyklopedie - osobnosti - astronomové

OBŮRKOVÁ, Eva
Výlety s dětmi 
Česká republika - výlety - zajímavosti - divadlo - hvězdár-
ny - lanovky - lodě - jeskyně - muzea - ZOO - botanické 
zahrady - tipy

STINGL, Miloslav
Uctívači hvězd: Po stopách ztracených peruánských říší 
Amerika - Peru - civilizace - starověk

VĚTROVSKÁ, Božena
Ahoj, nebe! 
vyprávění pohádkové - hvězdy
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2. 4. středa v 19:00 hod. 
  NA VLASTNÍ NEBEZPEČÍ
Vzrušující souboj s divokým přírodním živlem, samo-
zvanými strážci zákona i hranicemi vlastních možnos-
tí může začít. Režie: F. Renč. Hrají: J. Langmajer, F. 
Blažek, M. Krobot aj. ČR, 92 min., dobrodružný thriller, 
do 15-ti let nevhodné. Vstupné: 70,- Kč.

4. 4. pátek v 19:00 hod. 
  VÁCLAV  
Retardovaný Václav, který svým chováním pije krev 
všem svým spoluobčanům, jednou své vylomeniny 
přežene a skončí ve vězení. Pomůže mu obětavá mamin-
ka a prezidentská milost. Režie: Jiří Vejdělek. Hrají: I. 
Trojan, J. Lábus, E. Vášáryová, J. Budař, Z. Kronerová, 
P. Špalková, M. Pechlát, S. Norisová aj. ČR, 97 min., 
drama/komedie. Vstupné: 65,- Kč.

9. 4. středa v 19:00 hod.
  OKO
Sydney Wells je slepá…po transplantaci očí se jí začína-
jí zjevovat stínové postavy a děsivé představy. Režie: D. 
Moreau, X. Palud, P. Lussier. Hrají: J. Alba, P. Posey, 
A. Nivola, R. Ticotin, R. Šerbedžija aj. USA, titulky, 96 
min., horor, do 15-ti let nevhodné. Vstupné: 65,- Kč.

11. 4. pátek v 19:00 hod.   
  ACROSS THE UNIVERSE
Muzikálový milostný příběh s použitím skladeb skupiny 
Beatles. Šedesátá léta plná protiválečných demonstra-
cí, meditací a rock‘n’rollu. Režie: J. Taymor. Hrají: J. 
Sturgess, E. R. Wood, J. Anderson, Bono, S. Hayek aj. 
USA, titulky, 131 min., romantický/muzikál. Vstupné: 
65,- Kč.

16. 4. středa v 9:30 hod.!!!           
  O ZLATÉ MYŠCE
O zlaté myšce 18´- O Maryšce a vlčím hrádku 15´- loutk. 
- O nejbohatším vrabci na světě 8´ Veselá chudoba 7´ 
kresl. - Krtek a paraplíčko 8´- kresl. - Jak jeli k vodě 12´- 
loutk. Vstupné: 15,- Kč. 

16. 4. středa v 19:00 hod.     
  LOVCI POKLADŮ: 
  KNIHA TAJEMSTVÍ 
Ben Gates se opět vydává na dobrodružnou cestu za 
možná nejtajemnější a nejstřeženější knihou světa. 

Režie: J. Turteltaub. Hrají: N. Cage, J, Bartha, D. Kruger, 
aj. USA, titulky, 124 min., akční/dobrodružný. Vstupné: 
70,- Kč.

18. 4. pátek v 19:00 hod.
  NEZNÁMÝ SVŮDCE
Jak daleko byste byli ochotni zajít, abyste udrželi tajem-
ství? Bruce Willis v roli mocného podivínského magná-
ta. Režie: J. Foley. Hrají: H. Berry, B. Willis, G. Ribisi 
aj. USA, titulky, 109 min., thriller, do 15-ti let nevhodné. 
Vstupné: 65,- Kč.

23. 4. středa v 19:00 hod.
  O ŽIVOT
Správná road movie ve které jde sice „o život“, ale poně-
kud jiným způsobem. Režie: M. Šteindler. Hrají: V. 
Kotek, D. Nvotová, B. Klepl aj. ČR, 85 min., komedie. 
Vstupné: 65,- Kč.

24. 4. čtvrtek v 17:00 hod.!!!
  ASTERIX A OLYMPIJSKÉ HRY
Hrdinové francouzského komiksu se potřetí objevují 
v hraném fi lmu. Tentokrát se soupeření s Římem bude 
odehrávat na sportovním poli. Režie:F. Forestier. Hrají: 
C. Cornillac, G. Depardieu, A. Delon, C.Cardinale aj. 
Francie, v českém znění, 117 min., dobrodružný/kome-
die/fantasy. Vstupné: 65,- Kč.

*********DIVADLO*********
25. 4. pátek (změna termínu z 19. 4.) v 19:30 hod.

2. KAPITOLA

Divadelní komedie v podání D. Prachaře, D. Matáska, V. 
Zawadské a M. Hudečkové. Předprodej v Informačním 
centru Hostinné! Vstupné: 190,-/220,- Kč.

*********DIVADLO*********

30. 4. středa v 19:00 hod.
  ĎÁBELSKÝ HOLIČ Z 
  FLEET STREET
Muzikál Tima Burtona, ve kterém pomstychtivý holič 
Johnny Depp seká vousy i s hlavou, vás prostě dostane.
Režie: T. Buton. Hrají: J. Depp, H. B. Carter, A. Sacha 
Baron Cohen aj. USA, titulky, 117 min., muzikál/horor, 
do 15-ti let nevhodné. Vstupné: 70,- Kč.



Datum  Čas Místo konání Akce Cena

1.4. 8-12 Hostinné - gymnáz. těl. Okrskové kolo ve vybíjené pro 6. ročníky - dívky, chlapci 100,-
2.4. 9-12 Hostinné - Mateřské c. Aprílový dýchánek 20,-
9.4. 9-12 Hostinné - Mateřské c. Jarní řada švédské přírodní kosmetiky Orifl ame - ukázky p. Noskové        20,-
12.4. 8-15 Hostinné - gymnáz. těl. Jarní turnaj v sál. kopané; kont. osoba: p. Lukáš Kamenický, tel.č. 728 342 670 
14.4. 10-15 Hostinné - hřiště u VÚM Kuličkiáda - Ještě jste nezapomněli cvrnkat kuličky? Pro všechny, bez rozdílu věku! zdarma
16.4. 9-12 Hostinné - Mateřské c. Blíží se pálení čarodějnic, potěšte své dítko vlastnoručně vyrobeným lampionem   20,-
18.4. 8-13 Hostinné - ND Přednáška o Africe pro žáky ZŠ K. Klíče 
19.4. 9-18 Hostinné - sraz u DDM Tajný výlet do přírody. Máte rádi dobrodružství, překvapení a nejste líní? Věk neomezen! 100,-
21.-23.4.  Hostinné - DDM Připravujeme se na dopravní soutěž - pro žáky ZŠ a Gymnázia 
23.4. 9-12 Hostinné - Mateřské c. Vyrábíme lampiony II  20,-
22.4. 18:00 Hostinné - knihovna Obloha nad hlavou - přednáška p. Marcela Bělíka z Hvězdárny v Úpici 20,-
24.4. 14-17 Hostinné - ND Oblastní sjezd Stomatologické komory   
25.4. 19:30 Hostinné - kino 2. kapitola - divadlo s D. Prachařem, D. Matáskem, V. Zawadskou aj., předprodej v infu 190/220

28.4. 13-17 Hostinné - DDM Připravujeme se na čarodějnický rej! Přijďte si vyrobit masky, připravit program na středu!  

30.4. 9:30-11 Hostinné - park Závody na čemkoliv, co vaše dítko ovládá - vl. stroje podmínkou, kateg. i pro mam. s kočár. 

30.4. 10-17 Hostinné - ND Otevřeno pro všechny čaroděje a čarodějnice, ukázky kouzlení, čarodějnický rej, výr. lamp. 

30.4. 19:00 Hostinné - Nám.  Slet čarodějnic na Náměstí, průvod městem na koupaliště, vyhlášení nejlepších čarodějnic 
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Informační centrum Hostinné, Náměstí 70, 543 71 Hostinné Tel./fax: 499 404 746, email: infocentrum@muhostinne.cz, www.infocentrum.hostinne.info

M í s t n í  k u l t u r n í  a k c e

Datum  Čas Místo konání Akce Cena
31.3. - 12.4.  Trutnov - Galerie Lada Vítání jara - výstava oděvní výtvarnice I. Donátové  
1.4. 19:00 Hradec Kralové - Aldis Modní show Vogue 2008 (jaro - léto) - modní přehlídka 
1.4.-30.9.  Úpice - Dřevěnka Krajky na Dřevěnce - kurz paličkování 160,-
1.-30.4.  Trutnov - kino Krajiny v očích i na dlani - makro a mikrosvět objektiv. Jiřího Malíka a Danyho Drechsela 

2.4. 19:30 Nová Paka - MKS Otevřené manželství - divadelní komedie, úč.: K. Roden, J. Krausová a M. Rodenová 240/260

3.4. 19:00 Hradec Kr. - KD Střelnice Divokej Bill - koncert; předprodej v Informačním centru Hostinné 285,-
4.4. 21:00 Dvůr Kr. - Barakuda Funk and Latin Gipsy music - koncert Romana Zorby 30,-
4.-6.4  Hradec Kr. - div. Jesličky Regionální přehlídka loutkář. souborů - soutěžní přehlídka loutk. div. 
4.4.  Jaroměř - Bastion U2 revival - koncert 
4.4. 19:00 Trutnov - MěÚ Jarní koncert Krakonošky - koncert městské dechové hudby 50,-
4.-5.4  Lomnice n. P. - zámek Miniveletrh cestovn. ruchu a zámecký jarmark - tradiční jarmark a miniveletrh 
5.4. 14:00 Trutnov - ND Po stopách Julese Verna - dobrodružná cesta pro děti od 5 let 30,-
5.4. 07-10 Trutnov - internát SLŠ První jarní kilometry - pochod v Trutnově; pěší 10, 25 a 35 km a cyklo 15 - 60 km 

5.4.  H. Kalná - Nový texas Pizizubky - vystoupení dámské kapely dobrov.

5.4. 10:00 Dvůr Kr. - Hankův d. Dvorská jednička - IV. ročník taneční soutěže  
5.4. 10:00 Maršov - bývalá fara Drhání - kurz drhání za účelem výroby drobných módních doplňků  140,-
7.4. 19:00 Trutnov - ND Irská taneční show v Trutnově - dynamická a působivá taneční show 190/230

7.4. 19:30 Jilemnice - SD Jilm Výprodej Lemury Lepé - kabaret a recitál L. Vychodilové, herečky a zpěvačky div. Sklep   130/150

8.4. 19:00 Hradec Kr. - Adalbertinum Robert Křesťan a Druhá tráva - koncert známého písničkáře a jeho skupiny, předpr. v infu 250,-

9.4. 19:00 Trutnov - kino Kyrgyzstán - cestopisný večer Ing. Emila Rumla  50,-
9.4. 21:00 Dvůr Kr. - Hankův d. The Fortyfi ngers - čtyři vynikající klavíristé u jediného klavíru 
10.4. 17:00 Jilemnice - SD Jilm Brána naděje - vernisáž výstavy fotografi í Jindřicha Štreita.     100,-
10.4. 19:00 Hradec Kr. - KD Střelnice Michal David - koncert, předprodej v Informačním centru Hostinné 320,-
10.4. 19:00 Úpice - MKS Rozmarný duch - divadelní představení společnosti Háta 
11.4. 20:00 Jilemnice - SD Jilm 2. Krakonošův bál - ples a společenský večer s tancem 90,-
11.4. 20:00 Nová Paka - Novop. sklepy Vladimír Merta - koncert známého písničkáře 100,-
11.4. 19:00 Trutnov - ND Autorská módní přehlídka v Trutnově - modní show 100,-
11.4. 20:00 Vrchlabí - KD Střelnice Laco Deczi a Celula New York - koncert světoznámého hudebníka a jazzmana 150,-

DUBEN DUBEN

K u l t u r n í  a k c e  v  b l í z k é m  o k o l í

Dům dětí a mládeže, www.dmmhostinne.cz

 "

Panství obrů"
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11.-12.4.  Dvůr Kr. - Hankův d. Burza šatů do tanečních 
12.4. 06 -11 Lomnice n. P.- ch. Včelařů Jarní pochod Podkrkonoším a Českým rájem - pěší 10, 17, 23, 30, 35, 50 km 
12.4. 19:00 Rtyně v Podkr. - velký sál  M. Mazounová - hudební festival, bicí nástroje 20/50
12.4. 20:00 Hradec Kr. - U Cikána Arakain - koncert, předprodej v Informačním centru Hostinné 220,-
12.4. 14:00 Arnultovice - KD Pyžámkový rej - oblékněte si pyžáma a přijďte si zatančit, zasoutěžit a zasmát dobrov.

12.4.  H. Kalná - Nový texas Mamut - koncert dobrov.

12.4. 11:00 Trutnov - Meditační c. Buddhismu Diamantové cesty - den otevř. dveří; přednáška, promítání fi lmů aj. 
12.4. 20:00 Arnultovice - KD Jarní zábava - hraje skupina Grepp 50,-
12.4. 18:30 Vysoké n. J. - d. Krakonoš Hudební festival Springfest - Wertigo, Strictly commercial, Šatlava, Timotej, Stopdepress aj. 60/90

13.4. 19:00 Trutnov - ND Monology vagíny - divadlo, úč. D. Bláhová, A. Polívková aj. 220,-
14.4. 19:30 Trutnov - ND Nejstarší řemeslo - představení v rámci Divadelního trojlístku   60,-
16.4. 18:00 Nová Paka - MKS  Padesátá léta dvacátého století - besedu s disidentem, historikem a publicistou V. Vaškom  

16.4. 19:30 Trutnov - ND „Divadlo Vizita s Jaroslavem Duškem - představení“ 200
17.4. 10:30 Hradec Kr. - Aldis Gastro Hradec - přehlídka kuchařského umění  
17.4. 19:30 Jilemnice - SD Jilm „Divadlo Vizita s Jaroslavem Duškem - představení“ 240/260

17.4. 19:30 Dvůr Kr. - Hankův d. Ulice bastardů - hořká komedie v podání Ďyvadla Neklid Voletiny 
19.4. 6:00 Hořice - Sokolovna O Žižkův štít - pochod a cykloturistika; pěší 7, 15, 25, 35, 50 km, cyklo 20, 35, 50, 80 km 80,-

19.4.  H.Kalná - Nový texas Kocábka - koncert dámské kapely dobrov.

19.4. 19:00 Trutnov - ND Krakonošův candrbál - různé taneční styly, bohatá tombola i krkonoš. speciality 180,-
19.4. 18:00 Jilemnice - OZ Řízená degustace vín - akce pro všechny milovníky dobrých vín 200,-
19.4.  Nové Město nad Metují Brány města dokořán - řemeslné trhy, muzejní noc na zámku 
19.4. 6:30 - 11 Bohuslavice - Sportklub Jarní třicítka - pochod; pěší 8 - 35 km; cyklo 20 - 75 km 
19.4. 10 -14 Žacléř Jarní provětrání - pochod na libovolných trasách s průchozím místem chaty OZÓN Rýchory  

20.4. 13:30 a 15 Jaroměř - MKS Doktor Faust - pohádka pro děti  15/20
20.4. 15:00 Trutnov - kino Loupežník Rumcajs - pohádka v podání  Docela Velkého Divadla Litvínov  30,-
21.4. 19:30 Jičín - Masaryk. divadlo Příběhy obyčejného šílenství - div., úč.: I. Trojan, M. Krobot, L. Krobotová, J. Bartoška aj. 200/280

22.4. 18:30 Dvůr Kr. - Hankův d. Cyrano - divadelní představení, úč. H. Hofmann, J. Čvančarová, F. Blažek, F. Rajmont aj. 

23.4. 19:30 Trutnov - ND Šporcl hraje Dvořáka - koncert bří Šporclů a P. Jiříkovského  100,-
25.4. 20:00 Nová Paka - Novop. sklepy Vladimír Mišík & Etc. - koncert  130,-
25.-26.4.  Nemojov - Hájemství Slavností otevření stezky Lesem království - bohatý program, lukostřelba, výcvik psů aj. 

26.4. 6:00 Jaroměř - stadion  Okolo Jaroměře - pochod; pěší 10, 15, 40 a 50 km, cyklo 20, 40 a 60 km 
26.4. 15:00 Nová Paka - MKS Jak Krakonoš pekařku Jířu napravil - pohádkový příběh z Podkrkonoší, úč. divadlo Praha 

26.4. 15:00 Jilemnice - SD Jilm Františkovo čarování s Majdou - představení pro děti 120/130

26.4.  H.Kalná - Nový texas Country karaoke s Františkem Nedvědem ml. - cena pro nejúspěšnějš. interpreta dobrov.

26.4. 9:00 Trutnov - ND Pletení z pedigu - pletení podnosů s pevným dnem, nutná rezervace předem 220,-
26.4. 19:30 Lomnice n. P. - Tylovo div. Jam & Bazar - koncert největších hitů 70. let (ABBA, Boney M, S. Quatro) 
26.4. 14:00 Horní Maršov Krkonošský jarmark - tradiční jarmark s hudbou a workshopy u příležitosti Dne Země 

26.-27.4. 8:00 Mostek - ZOČSCH Výstava králíků, holubů, drůbeže (v sobotu otevřeno do 18:00 h., v neděli do 14:00 h.) 

29.4. 19:00 Hradec Králové - Aldis Marie Rottrová - koncert populární zpěvačky 
30.4. 20:30 Trutnov - ND Čarodějnice - lampionový průvod a akce nejen pro děti  zdarma
30.4.  Hradec Kr. - Adalbertinum 4 TET Jiřího Korna - koncert ojedinělého hudebního seskupení 
30.4.  H. Kalná - Nový texas Pálení čarodějnic po Texasku - přijeďte s kytarou či jiným nástrojem, zahrajeme si u ohně 

30.4. 19:00 Čistá u Horek Lampionový průvod a Čarodějnický táborák - akce pro děti i dospělé s hudbou a občerstv.

30.4. 16:30 Dvůr Kr. - Hankův d. Královédvorský majáles a den spolků - zábavna pro děti, Vaťák, ohňostroj, májová veselice  

Změna programu vyhrazena!

Královéhradecký svaz 
stolního tenisu

Český pohár tříčlenných družstev mužů a žen 
- ročník 2007/08 - I. stupeň

ROZPIS finálového turnaje
Pořadatel: Z pověření VV KvHSST oddíl ST 
  Tatran Hostinné.

Místo:  Městská sportovní hala, herna ST 
  Tatranu Hostinné, 4 stoly.

Termín: Sobota 5. dubna 2008.  

Zahájení:      Prezentace 7.30 - 7.50 hodin, losování v   
  7.55 h., zahájení v 8.05 h.

Účastníci: Muži: Tatran Hostinné, Sokol Hradec  

Králové 2 B, SK Janské Lázně a TJ Nová Paka.

Ženy: Sokol Česká Skalice, Montas Hradec Králové, SK 
Janské Lázně a SKV Voděrady B.

Vrchní rozhodčí: Kozák Ladislav - licence A 

Systém:  Tříčlenná družstva, utkání na max. 10
zápasů, sestavy volné. Utkání končí dosáhne-li jedno z 
družstev 6 bodů. Hraje se systémem každý s každým, s 
nasazením družstev ve skupině:

Muži: losem na č. 1 a 3: Sokol HK 2 B a Tatran Hos-
tinné. 

Ženy: losem na č. 1 a 3: Montas HK a Sokol Česká Skali-
ce. Zbylá družstva se dolosují na volná místa.

Postup: Do republikového kola 2. stupně ČP družstev 
mužů i žen postupují první dvě družstva.

MUDr. Kleprlík Bohumil                                              Kozák Ladislav 
předseda VV KvHSST                                        předseda STK KvHSST
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Rozpis lékařských služeb první pomoci stomatologie 
(http://www.hmc.cz)

Rozepisuje: OSK se sídlem v Trutnově, Slovanská 94, 543 01 Vrchlabí, tel.: 499 422 019

Služba se koná v ordinacích těchto lékařů - sobota, neděle, svátek od 8.00 do 12.00 hodin:

 termín:  lékař:  adresa ordinace služby:  telefon:
   5. a   6. 4. 2008 MUDr. Irena Chourová NZZ - č. p. 129, Strážné 499 434 200 
 12. a 13. 4. 2008 MUDr. Miroslava Petráková NZZ - Poliklinika Vrchlabí, Jihoslovanská 465, Vrchlabí 499 421 407 
 19. a 20. 4. 2008 MUDr. Miroslav Roháč NZZ - zubní ordinace, Labská 383, Hostinné 499 524 357 
 26. a 27. 4. 2008 MUDr. Jiří Lach NZZ - zubní ordinace Žižkova 523, Vrchlabí 499 421 394 
            1. 5. 2008 MUDr. Jitka Krejčová NZZ - Jihoslovanská 420, Vrchlabí 499 422 050 
     3. a 4. 5. 2008 MUDr. Eva Malá NZZ - Poliklinika Vrchlabí, Jihoslovanská 465, Vrchlabí 499 421 985 

 Změna s loužícího lékaře vyhrazena! 

V měsíci dubnu oslaví svá životní jubilea:
Gallová Anna, PhDr. Weymanová Jarmila, Stránský Antonín, 
Zajícová Marie, Fendrichová Květoslava,  Nosková Libuše,  
Plecháčová Anna, Motejlová Ludmila, Bakeš Oldřich, Krymová 
Libuše, Tesljuková Jaroslava, Petik Štefan, Dědková Marie, 

Sucharda Jiří, Hanč Jaroslav, Šindelářová 
Jaroslava, Tóthová Anna, Křížek Josef, 
Špetla Vladislav, Legemzová Marcela, 
Lesová Božena, Zmeškalová Jana, 
Amlerová Věra

Všem jubilantům přejeme pevné zdraví, 
dostatek životního elánu a optimismu 
a ještě hodně spokojených a š�astných let 
v našem městě.

N a r o z e n i
Doubalová Adéla ,   Rejda Jakub, 
Vašatová Tereza,   Drholcová Lucie , 
Holičová Tereza,   Nagyová Anežka, 
Struna Fi l ip ,   Šoulavá Adéla , 
Kučerová Viktor ie

Š�astným rodičům blahopřejeme.
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Z e m ř e l i
Baschantová Zdeňka,  Drinka Jozef , 
Koberová Lidmila ,   Kotrbáčková Ludmila , 
Odrážka Petr ,   Trejbal  Josef , 
Zaplat í lková Anna                                                     V z p o m í n á m e .

Společenská kronika

Vzpomínka
Nebylo Ti přáno s námi tu být, nebylo léku, abys mohla žít.

Dne 24. 4. 2008 tomu bude 10 let co nás opustila maminka, 
babička a manželka Marie Olšová. Kdo jste ji znali a měli rádi 
vzpomeňte s námi.        

Syn Jar., dcera Rada s rodinami a manžel 

2. dubna 2008 by oslavil 85. narozeniny pan Bohuslav Trejbal 
z Hostinného. Kdo jste ho znali a měli rádi, věnujte mu, 
prosím, tichou vzpomínku. S láskou a úctou vzpomínají: 

Dcery: Alena s manželem, Bohuna s manželem, Věra s manželem, 
Vlaďka a Dáša, vnoučata a pravnoučata

S ň a t e k  u z a v ř e l i
Mizera Miroslav - Doležalová Zuzana

Novomanželům na jej ich společné 
cestě životem přejeme hodně 

štěstí,  zdraví,  pohody a splnění 
všech přání.


